

Súd: Okresný súd Banská Bystrica  
Spisová značka: 59EK/1310/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6118331344  
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 11. 2018  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Marko Hudák  
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2018:6118331344.1

## Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnom konaní oprávneného: BENCONT COLLECTION, a.s., Vajnorská 100/A, 831 04 Bratislava, IČO: 47 967 692, zast. Advokátska kancelária JUDr. Veronika Kubriková, PhD., s.r.o., Martinčekova 13, 821 01 Bratislava, IČO: 50 361 368, proti povinnému: I. D., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom: S. XXXX/X, XXX XX Š., o vymożenie 1.373,43 eur s prísl., o návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, takto

### rozhodol:

Návrh oprávneného na vykonanie exekúcie **o d m i e t a**.

### odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 31.08.2018 domáhal od povinného vymożenia 1.373,43 eur s prísl., na základe exekučných titulov - rozsudku Okresného súdu Nové Zámky, č.k. 6Csp/93/2016-59 zo dňa 10.03.2017 a uznesenia Okresného súdu Nové Zámky, č.k. 6Csp/93/2016-70 zo dňa 10.11.2017.

2. Okresný súd Banská Bystrica výzvou zo dňa 13.09.2018 vyzval oprávneného, aby v lehote 60 dní odo dňa doručenia výzvy odstránil vady návrhu na vykonanie exekúcie a zároveň ho vo výzve poučil, že ak v stanovenej lehote vady podania neodstráni a návrh na vykonanie exekúcie nedoplní, súd návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Súd po preskúmaní predložených exekučných titulov dospel k záveru, že pri ich písomnom vyhotovení došlo k chybe v písaní, keď v záhlaví predmetných rozhodnutí bolo uvedené nesprávne identifikačné číslo oprávneného, a preto v súlade s ust. § 52 ods. 1 Exekučného poriadku vyzval oprávneného na doručenie opravných uznesení. Predmetná výzva bola doručená do elektronickej schránky právneho zástupcu oprávneného dňa 13.09.2018.

3. Podľa § 52 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok), ak sú v návrhu na vykonanie exekúcie chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti, v dôsledku ktorých je návrh nejasný alebo neúplný, súd vyzve toho, kto návrh na vykonanie exekúcie podal, aby v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní od doručenia výzvy chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti odstránil, a poučí ho, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Ak bol návrh podaný prostredníctvom exekútora, opraviť sa musí prostredníctvom toho istého exekútora.

4. Podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti sa musia odstrániť prostredníctvom na to určeného elektronickeho formulára, inak sa na opravu neprihliada.

5. Podľa § 45 ods. 1 Exekučného poriadku, exekučným titulom je vykonateľné rozhodnutie súdu, ak priznáva právo, zaväzuje k povinnosti alebo postihuje majetok.

6. Podľa § 220 ods. 1 zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok, v písomnom vyhotovení rozsudku sa po slovách "V mene Slovenskej republiky" uvedie označenie súdu, mená a priezviská sudcov rozhodujúcich vo veci, presné označenie strán a ich zástupcov, iných subjektov, označenie

prejednávaneho sporu, výrok, odôvodnenie, poučenie o lehote na podanie odvolania, o tom, na ktorý súd sa odvolanie podáva a o náležitostiach odvolania, poučenie o možnosti exekúcie a deň a miesto vyhlásenia.

7. Exekučné konanie je ovládané dispozičnou zásadou a začína sa výlučne návrhom, na ktorý je procesne legitimovaný oprávnený v prípade, ak povinný dobrovoľne nespĺnil povinnosť vyplývajúcu mu z exekučného titulu. V konaniach, ktoré je možné začať iba na návrh, je podanie návrhu preto nevyhnutným predpokladom, ktorým sa iniciuje jeho začatie. Z dispozičného princípu vyplýva povinnosť oprávneného podať návrh na vykonanie exekúcie za splnenia zákonných požiadaviek taxatívne vymenovaných v ust. § 48 ods. 3 Exekučného poriadku, a zároveň predložiť spôsobilý exekučný titul. Nakoľko oprávnený k návrhu na vykonanie exekúcie predložil exekučné tituly z obsahu ktorých je zrejmé, že pri ich písomnom vyhotovení došlo k zrejmej chybe v písaní spočívajúcej v uvedení nesprávneho identifikačného čísla oprávneného, súd vyzval oprávneného v súlade s ust. § 52 ods. 1 Exekučného poriadku na predloženie opravných uznesení.

8. Oprávnenému lehota na podanie opravného návrhu na vykonanie exekúcie uplynula dňa 12.11.2018. Nakoľko oprávnený v stanovenej lehote návrh na vykonanie exekúcie v súlade s výzvou nedoplnil v dôsledku čoho je návrh na vykonanie exekúcie neúplný, a zároveň nepožiadal o predĺženie lehoty na odstránenie väd návrhu, súd rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia a návrh oprávneného na vykonanie exekúcie podľa § 52 ods. 1 Exekučného poriadku odmietol.

9. Pokiaľ si oprávnený od povinného naďalej mieni predmetnú pohľadávku vymáhať prostredníctvom súdu, musí podať nový návrh na vykonanie exekúcie po nadobudnutí právoplatnosti tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti spotu možné a účelné.